

涉贪街道书记受审当庭翻供： “我被鸡奸3次连打2000多个耳光”

网友直指贪官无节操

2000多个耳光你一个一个个数的？



“为拿到他们想要的所谓证据，纪委、检察院、反恐武警一口气打了我2000多个耳光！他们还持续6天把我捆绑在床上，对我拳打脚踢，我可以脱掉衣服当场检验！”

5月15日中午，浙江永康市法院大法庭里，200个旁听席位座无虚席。原任永康市江南街道工作委员会书记吕子江以被刑讯逼供为由，当庭翻供，这起受贿案又一次被推向了风口浪尖，引发各种猜测。

吕子江在陈述案件时说：“纪委和检察院指使不明身份社会人员，用电警棍把我电晕，强行对我鸡奸！持续了3次！”

此话一出，旁听席上一阵喧哗。

说着说着，他声泪俱下：“我绝食170多天，不是为了死，而是为了活着。”

外出旅游看望家人 全部公款报销

2008年6月，吕子江去吉林省长春市看望家人，共花了7900多元。他却以到东北高校“科技搭桥”的名义，让财务全额报销发票，冒领出公款7900多元。

刚开始，吕子江还惴惴不安，但此后却成了“习惯”。

2008年至2011年，他5次将自己与家人外出旅游的费用以公务出差、联系工作等名义报销，共贪污公款61262元。

非法持枪 和3000多发子弹

在立案侦查期间，永康市检察院还接到市民反映：吕子江有暴力倾向，私自藏有枪支、弹药。

打猎是吕子江的“业余爱好”，他曾多次到江西等地打猎。有的人就投其所好，向其提供枪支、弹药。他为了避人耳目，没有放在自己家里。

经多方调查，2011年8月18日晚上，永康市检察院在他岳父家，起获一支小口径运动步枪、3730发运动步枪子弹等物品。

经金华市公安局物证鉴定所鉴定：缴获枪支具备十足的杀伤力。

吕子江，1964年出生，原任永康市江南街道工作委员会书记。

2011年7月4日，吕子江因经济问题被永康市纪委予以“双规”处理。

2011年7月21日，永康市检察院依法对吕子江以涉嫌受贿犯罪立案侦查。

2012年8月1日，吕子江因涉嫌受贿罪、贪污罪、非法持有枪支、弹药罪被永康市检察机关依法提起公诉。

2012年12月12日，永康市人民法院一审作出判决，判处有期徒刑16年。吕子江不服提出上诉。

2013年6月4日，金华市中级法院二审宣判：吕子江犯受贿罪，判处有期徒刑12年；犯贪污罪，判处有期徒刑5年；犯非法持有枪支、弹药罪，判处有期徒刑3年，决定执行有期徒刑16年。原审被告人吕子江受贿所得赃款人民币105万元，予以追缴，上缴国库；贪污所得赃款人民币61262元，予以追缴，退还永康市江南街道办事处。

新华

“防狼丝袜”网上走红 商家称口味太重不敢卖



今夏新款“防狼丝袜”，女生值得拥有。这两天，一款“全包式毛腿丝袜”在微上火，女生穿上这款丝袜，即可拥有媲美纯爷们的浓密腿毛，上公交再也不怕色狼的咸猪手，被网友誉为“防狼神器”。

“防狼丝袜”在哪能买到？在淘宝网上搜索“新型防狼丝袜”可找到21件宝贝，最高售价9999元，最低售价0.1元。不过，一些店主在网页上说明，“并不是真的在销售，纯属娱乐”。

也有几个店主表示，确实有厂家可以生产这款“防狼丝袜”。其中一家店的“防狼丝袜”定价较合理，为158元。店主介绍，这两天，不少女生求购这款丝袜，但大部分并不是真的要“防狼”，而是觉得新鲜，或者要用它恶搞。

在福州能买到“防狼丝袜”吗？前日，有一家丝袜专卖店的店主表示，在广州进货时，见过这款“防狼丝袜”，他觉得很新潮，但得知这款丝袜在广州也是“叫好不叫座”，问的人多，买的人少，他就没敢进货。

《海峡都市报》

深圳官员之子晒豪车 回应称都是二手车



近日，针对深圳市宝安区卸任不久官员麦启锐的微博被大量转发，称麦家中有许多豪车，其儿子超生的二胎刚出生。前日，记者联系到麦启锐，他表示，很可能是自己儿子在生意场上遇纠纷，才遭人嫉恨，他儿子的确喜欢买车，但所购均是二手车，全部总价才140多万元。他已经到宝安区纪委反映情况，主动接受组织调查。

6月7日下午，一名网民在微博上发文：“宝安区有一官员家里拥有独栋别墅、200多万元的保时捷跑车、奥迪Q7、宝马、奔驰……其儿子超生的二胎刚刚出生。这名官员叫麦启锐。”在博文下面，发帖人还转载了当事人家人的照片，并附上数张豪车照、在建楼房地基照等。

麦启锐1954年3月生，深圳宝安本地人，原为宝安区人大常委会常务副主任、党组副书记，曾先后在公明镇、区委组织部等多单位工作过。今年1月30日上午，在宝安区五届人大二次会议第三次全体会议上，麦启锐辞去宝安区第五届人民代表大会常务委员常务副主任职务，如今赋闲在家。麦启锐称，家中确有多辆豪车，自己所有财物都是正当所得。麦启锐称其爱人已做了几十年的生意，儿子也在做生意。他承认，儿媳有二胎，但这与其职务不存在关系，可按深圳计划生育条例处罚。

据《广州日报》

检方：不可能鸡奸、扇巴掌

6月4日，金华市中级法院二审宣判：吕子江犯受贿罪、贪污罪，以及非法持有枪支、弹药罪，判处有期徒刑16年。

永康市检察院纪检部门负责人说：“吕子江在庭上说，我们将他捆绑在床上。事实是他因为绝食不肯吃饭，人已经很虚弱，我们安排他在医院治疗，他极不配合治疗，经常把营养液和静脉输液管拔掉，有时一天拔掉几次，还对办案人员喷吐唾沫，进行辱骂。院方为了其输液治疗和健康考虑，采取病人专用的护腕方式相对固定治疗，并不是像他说的把他捆绑在床上。治疗期间，办案人

员轮流为他端屎端尿。有些年轻干警连对父母都没有做过类似的事情。像他说的鸡奸、扇巴掌更是不可能发生的事情。”

金华市检察院曾专门派检务督察组抽查吕子江卷宗材料，审查同步录像资料，未发现存在任何如办案人员刑讯逼供的问题。

对此有网友表示怀疑：一口气打了你2000多个耳光？你是一个一个个数的吗？2000多个耳光打下来，你居然没有被打晕，谁会相信你的话！我最多承受10耳光。贪官太没节操了。

被告人超低价购房受贿百万

2010年3月22日，吕子江作为江南街道农房改造领导小组的组长，负责永康市某村新农房改造工程。在第二期农房改造过程中，村支书为感谢吕子江的关照，把村里的房子以每平方米8000元的优惠价格出让给他，比市场价每平方米1.7万元低了9000元。

这个村是永康“美丽乡村”的典范，环境优美，房子性价比极高，吕子江欣然接受村支书的好意，以外甥的名义，花了100.8万元买了占地140平方米的房子。

之后，吕子江的姐姐也想购买这个

村的房子，吕子江叫来村支书，让他安排一下。因村子的老房屋已经卖完，不能另外安排。村支书就在原来地段增加占地面积70平方米的房子，让吕子江姐姐以同样价格购买。

随后，吕子江与姐姐二人共腾出100平方米，以市场价每平方米1.7万元转手卖给他人，从中获利27万元。

根据永康市价格论证中心鉴定，同期该地块的市场价为每平方米1.55万元。在这次买房卖房的过程中，吕子江共收受受贿赂105万元。